

图说 | TUSHUO



**趁财长在做报告
卡梅伦议会上偷吃糖果**

当地时间25日,英国财政大臣奥斯本向英国议会提交新的政府“开支审查报告”并做报告陈述。在其做陈述时,坐在他身后的英国首相卡梅伦偷吃糖果的画面被摄像机“逮个正着”。据英国媒体报道,在长达65分钟的演讲中,卡梅伦开了几秒钟的小差。星报综合



**感恩节前一天
奥巴马赦免火鸡“安倍”**

11月25日,美国总统奥巴马依照传统在感恩节赦免了两只火鸡,分别名为“Honest”与“安倍”(安倍)。按照传统,美国总统每年需要赦免一只火鸡,以示仁慈之心。很早就有人吐槽了:特赦一只火鸡,就为了纪念这个全国吃掉约4600万只鸟儿的节日。据中新社



**加前总理哈珀
裸画像网上拍卖 起价6625美元**

加拿大前总理斯蒂芬·哈珀的一幅裸体画像正在网上拍卖,叫价8800加元(约合6625美元)。2011年,来自加拿大安大略省的画家玛格丽特·萨瑟兰完成了这幅画作,并起名为《国王的高级时装》。据新华社

2016 春运火车票发售

务工人员和学生购票将更方便

□ 陆应果 记者 祝亮

11月26日,市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,自即日起旅客可订购2016年春运图定旅客列车火车票。2016年春运从1月24日至3月3日止,共40天。春运增开旅客列车的火车票自12月16日起开始发售,预售期为40天。学生与务工人员可订购团体票,零散务工人员也可到车站窗口提报购票需求。

票需求。12月13日至12月15日,铁路部门将告之用工企业和务工人员购票需求满足情况及取票时间,避免旅客到窗口重复排队购票。合肥、阜阳、安庆、徐州站设立专窗,对符合条件的务工人员办理团体票。

提前预售预留学生票 12月11日可买往返票

经从教育部门了解,2016年春运学生集中乘车时间为2016年1月10日至2月29日。在此期间,铁路部门采取提前预售学生票和预留学生票相结合的方式,方便学生购票乘车。

按照上述统一的预售期,学生旅客可购买图定或增开旅客列车的车票。从12月11日起,没有参加院校统一办票的学生,可通过互联网、手机客户端、电话、车站窗口、代售点、自动售票机等多个渠道,购买1月10日至2月29日间的学生往返票。

2015年12月8日至12月10日,各院校可采取集中取票或学生凭二代身份证和优惠卡自行取票两种方式办理取票。

为营造良好的购票环境,2016年春运,铁路部门将进一步严格售票管理,加大打击倒票力度,强化实名制售票,加强进站查验,切实做到票、证、人相一致。

务工人员有三种购票渠道 合肥、阜阳、安庆设专窗

务工人员可通过以下三种渠道购票:按照统一的预售期购买图定或增开旅客列车的车票;可通过所在企业办理增开旅客列车的团体车票预订。11月26日至12月5日,用工企业可到铁路车站专用窗口申请团体购票资质审核;12月6日至12月12日,用工企业可通过互联网站(www.12306.cn/mwgweb)提交团体往返购票需求;12月6日至12月12日,零散的务工人员可通过车站专窗,提交增开旅客列车购

面孔 | MIANKONG

宋涛接替王家瑞任中联部部长



负责中国共产党对外工作的职能部门中央对外联络部近日迎来了新一任部长。

记者查询中央对外联络部官网发现,部领导一栏已获更新,宋涛出任中联部部长,王家瑞不再担任。据中新社

于伟国代理福建省省长职务



福建省十二届人大常委会第十九次会议昨天上午举行第五次全体会议,经表决,决定任命于伟国、梁建勇为福建省人民政府副省长。同时会议表决通过,决定副省长于伟国代理福建省人民政府省长职务。据《福建日报》

数说 | SHUSHUO

北京严控人口规模:2300万为“天花板”

11月24日到25日,北京市委十一届八次全会审议通过了关于制定北京市“十三五”规划的建议。北京市委书记郭金龙向全会做了规划建议的说明。

在规划建议的说明中,郭金龙着重谈到人口规模调控。他说:北京提出人口2300万的“天花板”,其中一个主要依据是水资源严重短缺、承载力接近极限。星报综合

佛山村民卖地分红 最多可领714万

10.93亿!广东佛山新城腾冲村民领卖地分红“秒变土豪”,最多一户可领714万元。“佛山新城腾冲村将近11亿元卖地款到账了,村民每股第一笔分红有21万元!”11月25日腾冲村派分红的消息,让这个位于佛山新城核心区不知名小村,一下成了舆论的焦点。据《广州日报》

中国股市25年回报高达3548%

对于揪心于A股市场今年剧烈波动的旁观者而言,对乐观情绪或许难以理解,但是从长期来看,这个市场带来了惊人的回报。自上海证交所成立之日起的25年,基准股指上证综指不包括股息的涨幅高达3548%,远高于MSCI新兴市场指数和标普500指数同期分别348%和533%的涨幅。星报综合

发布 | FABU

教育部回应毒跑道事件:将严肃查处

昨日,教育部基础教育一司司长王定华正式回应了毒跑道事件:目前,教育部正会同有关部门认真调查和核实,并公布调查结果。对有质疑的问题场地设施要立即暂停使用,并请专业机构进行检测,根据结果采取相应的整改措施。对责任人,将严肃查处。据中新社

住建部回应“南方供热”:提倡适宜采暖

住建部回应“南方供热”话题称,“南方地区”通常指夏热冬冷地区,选择何方式供热,关系到是否可持续、是否加剧大气污染等,需统筹解决,不能按下葫芦起来瓢。提倡科学适宜采暖方式,分散、局部供热,解决个性化需求。据新华社

中国研制太空机器人:可开展军事行动

据相关研究人员透露,中国将于2020年前将其首个太空机器人送往太空执行一系列任务,如给卫星添加燃料、修建空间站等,甚至还可能开展军事任务。

据报道,这种机器人可被用于摧毁其他国家的卫星,移走零件或收集技术信息。星报综合

谈资 | TANZI

男子作案后脸被蜈蚣咬肿 长相逆转致警方难辨认

近日,南京民警破获了一起拎包盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人韦某,缴获各类涉案财物价值20000余元。本是一桩普通盗窃案,因犯罪嫌疑人韦某作案后,他的脸被蜈蚣咬肿,长相惊天逆转,经验丰富的民警也完全认不出来了。最终,经过细心对比,才将犯罪嫌疑人成功抓获。据《扬子晚报》



最霸道辞职理由:我要回家当国王!

32岁的艾瑞克·摩奴(图左),3年前为了爱情从加纳来到加拿大做环卫工人。重点是:最近他要辞职了,因为,家乡部落的王位传到他身上了……换言之,他不做环卫工,要回去当国王了。据中新社

